

F 服务

合肥下调住房交易手续费

记者昨日从合肥市房产局获悉,合肥住房交易手续费再次下调。其中包括:取消住房抵押手续费;因继承、遗赠、夫妻共有等进行的住房转让免收转让手续费;依法进行的廉租住房、公共租赁住房等保障性住房租赁行为免收租赁手续费;限价商品住房、棚户区改造安置住房等保障性住房转让手续费在现行收费标准的基础上减半收取,执行与经济适用住房相同的收费标准。

记者 任金如

周五合肥局部停气

因燃气设备施工需要,7月29日21:30至30日6:00,需对合肥以下区域停气:绿园小区附近区域。民用户包括:绿园小区。7月29日13:30至17:00,以下区域需停气:四里河路安然绿洲花园南、北院区域等。民用户包括:安然绿洲花园南院、安然绿洲花园北院、辰龙公寓等。

陈和斌 记者 江亚萍

八月燃气服务表排定

记者昨日从合肥燃气集团获悉,八月份,该集团“徐辉假日服务小分队”将走进这些地方,为您提供零距离服务。具体安排为:8月6日到宁国路的合工大;8月13日到宿松路的中科大;8月20日到长江路的安农南院;8月27日到碭山路的省商校。活动时间原则上为9:00~11:30。

胡娟 记者 江亚萍

皖产洗洁精抽检合格

为加强对安徽省餐具洗涤剂生产企业的监管,近日,省质监局组织对全省餐具洗涤剂生产企业的产品进行了监督抽查。本次监督抽查共抽取餐具洗涤剂样品14组,检测外观、气味、去污力、细菌总数等14个项目,所检项目全部合格。

舒勇 记者 李皖婷

C 城事

近百台超限货车被查处

自7月1日至7月25日,合六路(合肥段)治超专项行动共查扣违法超限车辆98台,其中55吨以上大货车16台次,转卸载货物1715吨。该路段平均超限率由行动前的12%下降到目前的2.9%,超限超载车辆大幅减少。

张振军 唐平静 记者 王玉



昨日,武警合肥市支队一大队的战士们正在进行免费体检。在“八一”建军节到来之际,合肥市瑶海区双拥办和三里街街道联合组织卫生医疗服务队来到该队开展“关爱子弟兵,义诊进军营”活动。

解琛 丁明 振国/图

合肥排查重金属排放企业

昨日,记者从合肥市环保局获悉,该市集中对36家重金属排放企业是否达标排放开展了一次全面排查。通过排查,这些重金属排放企业中:除3家违法企业已被责令停产、1家违法企业已被行政处罚并责令整改外;其余22家企业通过了验收并投产、2家企业处在试生产阶段、4家企业正在建、7家企业正在办理验收手续。

魏娟 记者 俞宝强

合六路8处私开道口被封堵

为图方便,沙场老板竟然在国道上擅自开道。昨日肥西路政部门依法将312国道合六路8家沙场道口封闭。据悉,合六路是六安黄沙进入合肥的主要交通出入口,沿线有沙场71家。据悉侵占公路用地及设施程度情节严重的,不仅予以经济处罚,公路部门还将依法追究其刑事责任。

王志军 记者 王玉

法院庭审加入听审评议律师

昨日下午,记者在合肥市包河区法院采访时得知,该院正在审理一起刑事案件,与以往不同的是听审队伍中多了五位律师。据悉,这是合肥引入的听审评议机制,以规范法律援助案件庭审行为。听审律师将根据辩护律师当庭表现进行评议,满分100分。评议内容有律师形像、出庭礼仪、庭前准备等。

实习生 陈静 记者 刘欢

7月近2万人报名学驾驶

入暑以来,学驾升温,车管部门迎来了学驾高峰。记者昨从合肥市驾管所获悉:截止7月25日,该所共有19800余名学员办理了报名注册申请,比平时增加了约20%。该所工作人员提醒有意学习驾驶的学员,报名学车扎堆对学员来说并不是件好事,应避免高峰期。

叶秋霜 记者 鲁龙飞

S 社会

欲告摊主无理打伤人 证据不足只能撤诉

4月28日晚,朱某在步行街摆摊,与旁边摊主发生争执后被对方纠集的人打伤。朱某诉至合肥市庐阳区法院,要求打人者赔偿其医药费、误工费费等损失。法院受理后发现,现有证据如照片、医疗费票据等,只能证明其受伤的事实,缺乏能够证明其如何受伤的证明。无奈朱某只得撤诉。

彭举 实习生 陈静 记者 刘欢

重复要求赔偿被驳回

2月11日夜,于某在合肥一娱乐城唱歌,因与他人发生纠纷,被徐某捅死。该案经合肥市中级人民法院审理,判决徐某赔偿于某家属31万元。4月,于某家属又诉至庐阳区法院,要求娱乐城赔偿31万元。法院审理后认为,于某家属

要求重复赔偿,没有法律依据。据此驳回起诉。

胡李霞 实习生 陈静 记者 刘欢

T 突发

健身器材撞伤两岁女童

昨日14:00许,省城和平路与铜陵路交口某小区,一名两岁女童在家人带领下在小区楼下的健身器材处玩耍。由于散步机的脚踏仍在晃动,女童没有踩上机器,摔倒在地,后被来回晃动的脚踏击中头部,鲜血直流。女童随后被家人送到市二院救治。

记者 丁林

因为“他骂我”三男子起争斗

昨日14:00许,省城新安江路附近某小区,孙某被打伤。据孙某介绍,与其发生争斗的两名男子是木工,“当时,我在装广告牌,不知怎么回事,他们骂我”。随后,双方发生了争斗,孙某的后脑勺受伤,被送往市二院救治。目前,打伤孙某的两名男子已被警方带走。

记者 丁林

大货车后车轮夜间被盗走

昨天9:30许,省城淝河路黄巷码头边上的一辆大货车两个后车轮被人盗走,司机称损失约8000元。事发的马路两边都是菜地,很多车主习惯将货车停靠在路边。司机孙师傅说,早上起来取车时才发现异常。车轮没了,车旁边还有一只16吨级的红色千斤顶,千斤顶将货车车顶顶起了约20多厘米。司机随后向警方报案。

实习生 崔伊玲 记者 张敏



昨天中午11:30许,省城望江路叉车厂宿舍5号楼3层一住户家中失火,因家中无人,事故未造成人员伤亡。当事住户称,怀疑是家中电视机短路才导致事故。消防部门称,具体原因仍在进一步调查中。

记者 张敏 张敏/文 李超钰/图

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

千余品牌家居高管齐聚合肥 共绘安徽城市家居发展蓝图 红星美凯龙政务区店全球招商发布会8月3日即将启幕

乃至整个安徽的家居业发展提供前瞻思维和行业导向。这也是安徽家居业发展至今,规格最高、参与人数最多的一次行业峰会。

据了解,素有中国营销第一人之称的李光斗先生也将参与本次论坛,李光斗先后担任全国数十家著名企业的常年品牌战略和营销广告顾问,被评为影响中国营销进程的风云人物。

最具影响力的招商即将圆满落定

自从,今年四月红星美凯龙政务区店正式对外进行招商预约以来,已先后有来自国内外一千多个家居建材品牌上门完成登记,其广度和影响力均创下合肥家居业史上之最。

据主办方透露,此次红星美凯龙合肥政务区店的招商发布会受邀品牌基本上由各工厂老总亲自带队,其中有不少国内外大品牌是受红星美凯龙邀请第一次考虑落地合肥。据了解,招商发布会结束之后,签约工作将旋即展开。签约完毕即宣告招商工作的圆满结束,各品牌也将被陆续安排进场装修。

最值得期待的家居卖场即将荣耀绽放

红星美凯龙政务区店位于政务文化新区核心地段南二环与东至路交叉口,东至金寨路,西抵高新区、南连经开区、北接望潜板块,交通十分便捷,其采用的融家居休闲购物、设计研发、新品发布、空间展示、文化传

播等于一体的第七代红星美凯龙主力家居MALL模式是现今全国家居流通业领域最为先进的商业平台之一。红星美凯龙政务区店拥有16万平巨大体量和完善的商业配套设施,外形酷似水晶魔方,全玻璃外观造型壮丽流畅,是政务区商业集群中最受瞩目的地标建筑之一。随着招商发布会的落幕,政务区店也将正式进入开业倒计时阶段。

今年年内即将在安徽省境内拥有五座大型家居卖场的红星美凯龙,已经制定了更高的发展目标。相信,随着红星美凯龙拓展步伐的加快,安徽城市家居业的整体发展速度也将会越来越快。

政务区店地址:合肥政务区东流路与东至路交叉口天徽商业广场 咨询电话:0551-3531999 3541221

本周一,备受业界关注的红星美凯龙合肥政务区店正式对外发布消息,8月3日下午16时18分,“家居改变城市生活”之皖江经济论坛暨政务区店全球招商发布会将在政务区天鹅湖大酒店正式启动。这意味着红星美凯龙落子合肥的第二座家居MALL即将进入招商签约阶段。

最高规格的行业峰会即将盛大召开

家居对于城市生活的产生了哪些改变?家居业如何在城市发展进程中发挥更为重要的作用,成为行业内外关注的话题。

红星美凯龙此次以行业领袖身份,在政务区店招商发布会召开之际,邀请到了国内著名品牌营销专家、著名区域经济学家、家居行业高管来到合肥,共同参与主题为“城市改变家居生活”的皖江经济论坛。旨在为皖江